

创建全国文明城市

让城市更宜居 让人民更幸福

4

关爱下一代 快乐过“六一”

本报综合报道 值“六一”儿童节到来之际,在全市小朋友以各种形式欢度节日的同时,我市各单位纷纷组织党员干部、志愿者,来到学校、贫困户家中,看望慰问少年儿童,为他们送上节日的礼物,并祝愿他们健康成长,节日快乐。

市总工会 5月28日,市总工会志愿服务队到大峪镇田窑小学、贫困户和困难职工家中慰问,为少年儿童和贫困家庭子女送上节日的祝福和慰问品。“六一”前夕,市总工会还下发专题文件,要求全市各基层工会通过多种形式,对困难职工子女、家庭贫困儿童进行慰问和帮扶。

市委统战部 5月29日,市委统战部组织新的社会阶层人士到寄料镇徐庄小学开展丰富多彩的文化互动节目,为孩子们送去节日的祝福。

市财政局 5月30日,市财政局组织工作人员来到焦村镇邢村小学看望贫困学生,并为孩子们送去节日祝福和“爱心书包”。

市自然资源和规划局 5月30日,市自然资源和规划局组织部分党员志愿者深入大峪镇班庄小学,与该校师生共同欢度“六一”儿童节。

志愿者们向孩子们赠送了作业本、铅笔、水笔、文具盒等学习用品及乒乓球、跳绳等体育用品,给孩子们送上节日的祝福。

市粮食和物资储备局 5月30日,市粮食和物资储备局志愿服务队、离退休老干部来到大峪镇十岭小学,为该校80名小学生带来书包、作业本、圆珠笔、文具盒等礼物,并向孩子们讲述革命故事,为他们送上节日的祝福。

市交通局 5月29日至30日,市交通局开展了一系列主题鲜明、内容丰富、形式多样、互动性强的宣传教育活动,关心、关怀下一代的健康成长。

市残联 5月30日,市残联组织10余名志愿者到市聋哑学校看望慰问残疾儿童,给孩子们送上由省残联福利基金会捐赠的运动鞋和服装等礼物,并为他们送去节日的祝福。

市规划勘测设计院 5月29日,市规划勘测设计院党支部组织党员志愿者带着学习和生活用品来到特殊教育学校看望慰问残疾儿童,手把手教他们写字、画画、打篮球,让孩子们感受到了节日的温暖和社会的关爱。

另外,市房产管理中心为寄料镇石梯小学的孩子送去书包、学习用品等节日礼物。亿鑫源牧业有限公司带着10余箱牛奶和上百本书籍来到米店镇明德小学和镇第一实验幼儿园看望慰问孩子们。河南圣龙商贸有限公司组织员工到市特殊教育学校,为学校师生送上爱心水杯、洗护用品等。



南关小学举行2019年少先队员入队仪式 程志超 摄



班庄小学的孩子为市自然资源和规划局党员志愿者戴上红领巾 李晓伟 樊向华 摄



寄料镇徐庄小学开展庆“六一”文艺汇演 郭营战 摄



市残联志愿者把节日礼物送到残疾儿童手中 张亚萍 张亚楠 摄



市总工会志愿者给孩子们送来书包 李晓丽 李军现 摄



孩子们喝上牛奶乐开怀 于俊鸽 摄



市规划勘测设计院志愿者陪孩子们打篮球 梁杨子 董楠楠 摄



西小小学举办毛笔书法比赛 牛莉萍 摄



大峪镇十岭小学学生领到礼物笑开颜 宋小亚 马君婷 摄



焦村镇邢村小学学生晒出“爱心书包” 牛莉萍 摄



河南圣龙商贸有限公司把爱心水杯送到学生手中 张亚萍 陈雨 摄